
Oznámení o zahájení stavby 

 

v pondělí 10. července 2023 dojde ze strany Města Desná, jako investora, k předání stavby akce 

„Rozšíření vodohospodářské infrastruktury města Desná“. Jedná se o výstavbu vodovodu a 

kanalizace v lokalitě Finské domky a pod hřbitovem. Stavět se bude také kanalizace v části 

ulice Na Malé Straně (v úseku od balvanu ke skokanským můstkům).  

 

Aktuální informace budeme zveřejňovat na webových stránkách města www.mesto-desna.cz . 

Jakmile bude stavba předána a zahájena bude na těchto internetových stránkách zveřejněn 

kontakt na stavbyvedoucího, zodpovědného za průběh stavby.  

 

 

Přílohou je informativní dopis, který byl rozeslán obyvatelům dotčené lokality:  

 

Stavba "Rozšíření vodohospodářské infrastruktury Města Desná“. 

Vodovod a kanalizace v ulici Sokolská, Finská, Šeříkova. 

Vodovod v části ulice Sluneční. 

 

 V dlouho připravovaném projektu stavby vodovodu a kanalizace v lokalitě Finské 

domky a pod hřbitovem jsme dosáhli významného kroku a to schválení dotace ve výši cca 32 

milionu korun na obě jmenované akce. 

 Protože výběr zhotovitele a podpis smlouvy je podmínkou podání žádosti o dotaci, byla 

již před časem podepsána smlouva se společností „Desná“ což je sdružení firem Ještědská 

stavební společnost a ZIKUDA, která bude zhotovitelem stavby. 

 Celá stavba je plánovaná na roky 2023 – 2024. V letošním roce by podle předběžného 

harmonogramu měl být realizován vodovod a kanalizace v ulici Sokolská, tj. jakási hlavní trasa 

obou řadů.  

 Pokud se podaří dořešit poslední nejasnosti, dojde k předání staveniště na začátku 

července. Dle harmonogramu prací bude stavba zahájena I. etapou ve spodní části ulice 

Sokolská od hřbitova k ulici Údolní. Doprava bude v tomto úseku omezena a bude zajištěn 

přístup pouze pro zde bydlící. Realizace stavby I. etapy by měla probíhat postupně, rozdělená 

na tři dopravní úseky.  

 Další etapa dle předběžného harmonogramu je plánovaná na období  srpen až listopad a 

týkala by se ulice Sokolská v úseku od křižovatky s ulicí Zásnubní až po již realizovanou 

stavbu kanalizace nad Finskými domky. 

 

 Samostatná stavba kanalizace v horní části ulice Sokolská nad Finskými domky byla 

k 16. 6. ukončena. Vzhledem k plánované stavbě vodovodu nebyl zatím obnoven asfaltový 

povrch, ale žádná dopravní omezení v současnosti v lokalitě nejsou.  

 

 Souběžně s touto stavbou již probíhá oprava veřejného osvětlení v lokalitě Finské 

domky, při které dochází nejen k výměně stožárů a svítidel, ale také k obměně stávající 

kabeláže (vyjma ulice Šeříkové a Sluneční, kde výkopové práce prováděny nebudou). Nový 

kabel je již položen v dolní části ulice Sokolská (pod hřbitovem až k ulici Údolní) a ulici 

Zásnubní (od bytovek po křižovatku s ulicí Sokolská), nyní se bude pokračovat mezi 

http://www.mesto-desna.cz/


samotnými Finskými domky. Celá oprava má být hotova do konce října 2023.  

 

Kontaktní osoby za Město Desná: 

Martin Soukup, manažer projektů a výstavby, tel. 737 248 430 

Radka Vedralová, referent ŽP a PO, tel. 737 248 435 

 

 Aktuální informace budeme zveřejňovat na webových stránkách města www.mesto-

desna.cz. Po zahájení stavby tam najdete i telefonní kontakt na stavbyvedoucího, 

zodpovědného za průběh stavby. 

 Další možností je zaregistrovat se zasláním SMS (viz níže) a aktuální informace vám 

formou SMS zpráv budou chodit přímo do mobilu. 

Odkaz na stránky města: 

https://mesto-desna.cz/aktuality 
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